



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 820**

ΘΕΜΑ: Αποδοχή χορηγίας από το Aegean College.

Στη Λάρισα σήμερα 25-09-2024 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.μ., η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 49011/20-09-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη με αριθμ. 66/09-01-2024 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα μέλη οι κ. 1) Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Τζατζάκης Φώτιος, 3) Καλόγηρος Κωνσταντίνος, 4) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 5) Κουρδής Αναστάσιος, 6) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 7) Βλαχούλης Κωνσταντίνος και 8) Δεληγιάνης Δημήτριος.

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Αποδοχή χορηγίας από το Aegean College και λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τα άρθρα 72, 73 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023.
3. Τη με αριθμ. πρωτ. 48451/17-09-2024 εισήγηση της Δ/σης Παιδείας, Τμήμα Δια Βίου Μάθησης, η οποία έχει ως εξής:

Η Λάρισα κάνοντας πράξη την “Πόλη που Μαθαίνει”, δημιουργεί δίκτυα και συνεργασίες και διαμορφώνει προγράμματα για την πόλη και τους δημότες της, που στοχεύουν στην κάλυψη των αναγκών και των ενδιαφερόντων τους. Μία από τις δράσεις είναι και τα προγράμματα εκμάθησης Η/Υ σε άτομα τρίτης ηλικίας καθώς και στο γενικότερο πληθυσμό.

Στο πλαίσιο αυτό η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία “ΑEGEAN OMIROS ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ” και το διακριτικό τίτλο “ΑEGEAN OMIROS COLLEGE ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ”, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Πανεπιστημίου, αριθ. 17, με αρ. Γ.Ε.ΜΗ. 008629701000, με ΑΦΜ 998106718 της Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών και έχει παράρτημα στην Λάρισα, Ρούσβελτ 35, τκ 41222 προτίθεται να συνεισφέρει ως χορηγός στην παραπάνω δράση, διαθέτοντας τους εκπαιδευτές για την υλοποίηση των μαθημάτων σε ευάλωτες ομάδες καθ όλη τη διάρκεια της χρονιάς και τα οποία θα πραγματοποιούνται στις ανακαινισμένες εγκαταστάσεις του Κέντρου Διά Βίου Μάθησης του Δήμου Λαρισαίων.

Σε αντάλλαγμα των άνω υπηρεσιών ζητείται η προβολή και δημόσια γνωστοποίηση τόσο του έργου, όσο και της συνεισφοράς υπό την ιδιότητα του χορηγού στο πλαίσιο της προτεινόμενης χορηγίας και συγκεκριμένα την προβολή του κοινωνικού προσώπου και της ευποίας της εταιρείας προβαίνοντας σε αντισταθμιστικές παροχές και ειδικότερα:

- Την διανομή/ανάρτηση εντύπου/αφίσας σχετικών με την ανωτέρω δράση όπου θα περιλαμβάνονται το σήμα και τα διακριτικά γνωρίσματα της εταιρείας και
- Την δημόσια γνωστοποίηση της εταιρείας με την εμφάνισή της στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης του Δήμου Λαρισαίων, το newsletter του Δικτύου Φορέων “Λάρισα Πόλη που Μαθαίνει”, τα ΜΜΕ
- Την τοποθέτηση λογοτύπου της εταιρείας σε διαφημιστικό stand στον χώρο υλοποίησης της δράσης (Αιόλου 4, 1ος όροφος), το οποίο θα απομακρυνθεί με την λήξη των προγραμμάτων
- Την πρόσκληση της εταιρείας στις εκδηλώσεις του Δικτύου Φορέων “Λάρισα Πόλη που Μαθαίνει”

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει εκμάθηση βασικών λειτουργιών Η/Υ, διαχείριση φακέλων και αρχείων, επεξεργασία κειμένου, περιήγηση στο Internet κ.α. Την ευθύνη για την υλοποίηση του προγράμματος έχει το Τμήμα Δια βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Παιδείας του Δήμου Λαρισαίων και υπεύθυνη εκ μέρους του Δήμου ορίζεται η κα Τσιούγκου Κλεονίκη, προϊσταμένη του Τμήματος.

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του αρ. 203 του Ν. 4555/2018, τις διατάξεις του αρθρ. 31, του Ν. 5013/2023 και τις διατάξεις του αρθρ. 9, του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163 Α/6-10-2023), που ορίζουν ότι “Από την αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 01.01.2024, όπου στην κείμενη νομοθεσία γίνεται αναφορά ή παραπομπή στην οικονομική επιτροπή, την επιτροπή ποιότητα ζωής και την εκτελεστική επιτροπή των δήμων, καθώς και στις αρμοδιότητες αυτών, εφεξής νοείται η δημοτική επιτροπή, η οποία ασκεί τις αρμοδιότητες αυτές”, η Δημοτική Επιτροπή αποφασίζει για την αποδοχή κληρονομιών, κληροδοσιών και δωρεών-χορηγιών.

Μετά τα παραπάνω ζητούμε την αποδοχή της χορηγίας από την Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία “ΑΕΓΕΑΝ ΟΜΙΡΟΣ ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ” και το διακριτικό τίτλο “ΑΕΓΕΑΝ ΟΜΙΡΟΣ COLLEGE ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ”, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Πανεπιστημίου, αριθ. 17, με αρ. Γ.Ε.ΜΗ. 008629701000, με ΑΦΜ 998106718 της Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών και έχει παράρτημα στην Λάρισα, Ρούσβελτ 35, τκ 41222 στα προγράμματα εκμάθησης Η/Υ σε άτομα τρίτης ηλικίας καθώς και στο γενικότερο πληθυσμό. Η εταιρεία θα διαθέτει τους εκπαιδευτές για την υλοποίηση των μαθημάτων σε ευάλωτες ομάδες καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς, τα οποία θα πραγματοποιούνται στις ανακαινισμένες εγκαταστάσεις του Κέντρου Διά Βίου Μάθησης του Δήμου Λαρισαίων.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την αποδοχή χορηγίας από το Τμήμα Δια βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Παιδείας του Δήμου Λαρισαίων, της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία “ΑΕΓΕΑΝ ΟΜΙΡΟΣ ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ” και το διακριτικό τίτλο “ΑΕΓΕΑΝ ΟΜΙΡΟΣ COLLEGE ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ”, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Πανεπιστημίου, αριθ. 17, με αρ. Γ.Ε.ΜΗ. 008629701000, με ΑΦΜ 998106718 της Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών και έχει παράρτημα στην Λάρισα, Ρούσβελτ 35, τκ 41222, η οποία προτίθεται να συνεισφέρει ως χορηγός στα προγράμματα εκμάθησης Η/Υ σε άτομα τρίτης ηλικίας καθώς και στο γενικότερο πληθυσμό, διαθέτοντας τους εκπαιδευτές για την υλοποίηση των μαθημάτων σε ευάλωτες ομάδες καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς και τα οποία θα πραγματοποιούνται στις ανακαινισμένες εγκαταστάσεις του Κέντρου Διά Βίου Μάθησης του Δήμου Λαρισαίων, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην παραπάνω εισήγηση.

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΕΡΖΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΚΟΥΡΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**